

100-летию со дня рождения известного советского художника Игнатьевича Нивинского посвящена выставка, открывшаяся в Музее изобразительных искусств им. Пушкина.

Экспозиции знакомят посетителей с разнообразной творческой деятельностью художника. Здесь представлено более 160 его графических и живописных работ, архитектурных эскизов, в том числе знаменитый цикл полотен — «ЗАГЭС», который положил начало новому направлению в советском искусстве — индустриальному пейзажу.

И. И. Нивинский вошел в историю советского изобразительного искусства также как мастер офорта, прекрасный оформитель книг. А с 1921 года до конца жизни творческая деятельность художника была связана с театром. Одна из самых известных его работ для сцены — декорации и эскизы костюмов к нестареющему спектаклю Театра им. Е. Вахтангова «Принцесса Турандот».

Выставка открыта ежедневно с 10.00 до 20.00, в воскресенье с 10.00 до 18.00.



НА СНИМКЕ: И. Нивинский. «Портрет жены».

ИГНАТЬЕВИЧ НИВИНСКИЙ  
100-ЛЕТИЕ  
МУЗЕЙ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ  
им. А. С. ПУШКИНА  
г. МОСКВА